



Граждан, награжденных знаком «Житель осажденного Сталинграда», предлагается отнести к категории ветеранов Великой Отечественной войны. Постановление о поддержке соответствующего федерального законопроекта принято сегодня Волгоградской областной Думой.

Изменения вносятся в отдельные законодательные акты РФ во исполнение поручения Президента России.

Вместе со статусом ветерана Великой Отечественной войны граждане получают правовые гарантии социальной защиты, в том числе льготы по пенсионному обеспечению, помощь в решении квартирного вопроса в случае нуждаемости в улучшении жилищных условий, право на ежемесячную денежную выплату, набор социальных услуг и др.

«Мы все хорошо знаем, какой это долгожданный и значимый для нас закон, - отметил председатель Волгоградской областной Думы Александр Блошкин. – Региональный парламент неоднократно выходил на федеральный уровень с предложением приравнять детей Сталинграда к ветеранам Великой Отечественной войны. И сейчас эта идея нашла свое воплощение».

В соответствии с законопроектом жители осажденного Сталинграда будут получать меры поддержки за счет средств федерального бюджета также как и лица, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда» и «Житель осажденного

Севастополя».

«Принятие федерального закона позволит существенно увеличить объем социальной помощи тем, кто пережил весь ужас пребывания в городе в период кровопролитных боев и бесконечных бомбежек», - подчеркнул председатель парламентского комитета по труду, социальной политике, вопросам семьи и делам ветеранов Евгений Кареликов.

Отметим, что статус «Житель осажденного Сталинграда» определен региональным законом. Также учрежден соответствующий знак, им награждают граждан, которые находились на территории города во время Сталинградской битвы с 23 августа 1942 года по 2 февраля 1943 года.

www.volgoduma.ru